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CEYLON
COROLLE BOX
COROLLE H9
CUBED
EXIGE
FREEDOM
FREEDOM BIG
GAYA NEW BOX
GAYA NEW H9
IORCA BOX
IORCA CHIC
IORCA H9
JACK
JILL 
JILL BOX
KATE BOX
KATE H9
MAISON
METROPOLITAN
METROPOLITAN CHIC
MIAMI
MOONITO
NIDO
PLAZA
SELENE BOX
SELENE EXTRA LARGE
SELENE H9
SELENE LARGE
SMILE
STEEL BOX
STEEL LIGHT
SUN
SUN CHIC
TALLIS BOX
TALLIS H9
TULIP
TULIP DOUBLE
TULIP POOL
TULIP YOUNG
VITTORIA
VOLA

DUBAI CONTRACT
FREEDOM CONTRACT
SELENE CONTRAC

312.321
024.027
018.023
234.247
284.289
278.283
270.273
140.141
134.137
172.173
174.178
164.168
062.067
046.049
052.057
040.041
032.039
256.261
202.211
212.213
248.255
184.191
192.197
108.113
290.293
304.305
294.297
298.301
158.163
102.103
096.099
220.223
224.227
128.133
118.123
076.083
072.075
090.091
086.087
262.269
150.157

336.341
322.335
342.345
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TECHNICAL DETAILS                                                                    QUALITY SYSTEM        

L’ ALLUMINIO ENTRA NELLA STRUTTURA DEL LETTO 
ALUMINUM IN THE STRUCTURE OF THE BED 

Bolzan letti è tra le poche aziende ad usare strutture interamente in alluminio, questa scelta deriva da esigenze estetiche, di 
pulibilità e tecnico-costruttive. L’alluminio è infatti un materiale estremamente facile da pulire, totalmente anallergico e completa-
mente reciclabile, inoltre la sua resistenza alla torsione unita alla sua leggerezza permette soluzioni tecnico-estetiche altrimenti 
non raggiungibili.

Bolzan letti is one of the few companies which uses structures entirely made of aluminum, this choice comes from aesthetic, cle-
aning and technical exigencies. Aluminum is in fact a material which is extremely easy to clean, totally anallergic and completely 
recyclable, besides its resistance to torsion together with its lightness allows technical and aesthetical solutions which could not 
be reached otherwise.
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Il metallo utilizzato è resistente, leggero, duttile e durevole. Tali caratteristiche non si alterano nel tempo e 

con un consumo di energia limitato. L’alluminio pone le basi per una migliore qualità della vita delle genera-
zioni future.

TECHNICAL DETAILS                                                                   QUALITY SYSTEM       

The metal used is resistant, lightweight, ductile and durable. These features do not change over time and 

-
gy consumption. Aluminum represents the beginning of a better quality of life for future generations.

RICICLABILE / RECYCLABLE

gas tossici o fumo. L’alluminio non è in nessun modo nocivo per l’ambiente. 

not harmful to the environment in any way.

RESISTENTE AL FUOCO / FIRE RESISTANT

Poichè non si corrode nè si deteriora, gli elementi costruttivi resistono per tutta la vita senza bisogno di ma-

a nessun’altra manutenzione. Si pulisce allo stesso modo del vetro. Più l’alluminio viene riciclato, più è eco-
nomico, in termini energetici, di costo delle materie prime ed ambientali.
As it does not corrode or deteriorate, the structural elements are long life resistant without any maintenance. 

-
tenance. It can be cleaned in the same way as glass. The more aluminum is recycled, the more economic it 
is, in terms of energy, cost of raw materials and environment.

RIVALUTABILE / REVALUABLE

Il cassone in alluminio permette anche l’utilizzo di meccanismi hands free che permettono di alzare la rete 
senza fatica e senza utilizzare le mani, con anche il massimo utilizzo dello spazio del contenitore.
The aluminum bed frame also allows the use of hands free mechanisms that enable you to easily lift the 
wooden slat and without using your hands, even with utmost use of the storage space.

RIVOLUZIONARIO / REVOLUTIONARY

005



CICLO DEL LEGNO CON MARCHIO PEFC
PEFC WOOD CYCLE

TECHNICAL DETAILS                                                                    QUALITY SYSTEM        

L’ IMPORTANZA DI UTILIZZARE IL LEGNAME CORRETTO
THE IMPORTANCE OF USING THE APPROPRIATE WOOD

DOVE UTILIZZIAMO IL  LEGNO CON MARCHIO PEFC
WHERE WE USE PEFC WOOD

GIROLETTO H9, LIGHT, SMILE GIROLETTO  H 29

GIROLETTO H 29 CON BOX SPRING INTERNO BOX IN LEGNO ABETE
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TM, 

riforestazione, dove ogni pianta utilizzata viene sostituita da una nuova per non distruggere l’ambiente anzi 
aumentandone l’apporto di ossigeno all’interno dell’atmosfera. 

-
tions, where every used tree is replaced by a new one to avoid destroying the environment and thus increa-
sing its oxygen supply to the atmosphere.

LEGNAME DI RIFORESTAZIONE / REFORESTATION WOOD

Per questioni di leggerezza e resistenza in alcuni articoli utilizziamo multistrato di faggio, materiale utilizzato 
nelle costruzioni edili, navali e aeronautiche. Per le nostre strutture usiamo legno a tre strati che ha prestazio-

Infatti così facendo non si svergola, non si imbarca e non si fessura come una normale tavola monostrato. 

For lightness and strength issues in some items we use beech plywood, a material used in building, naval 
and aeronautical constructions. For our structures we use a three-layer wood that has higher performances 

the wood does not twist, nor bend and does not crack like a normal single-layer board.

PRESTAZIONI SUPERIORI / HIGH PERFORMANCES

LEGNO MONOSTRATO / 
SINGLE-LAYER WOOD

IMBARCAMENTO / BENDING

SVERGOLAMENTO / TWISTING

LEGNO MULTISTRATO /
MULTILAYER WOOD

La particolare costruzione di que-
sto pannello evita le problematiche 
del legno monostrato.
The particular construction of this 
panel avoids issues of the single-
layer wood.

IMBARCAMENTO / BENDING
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CICLO DELLA GOMMAPIUMA 
FOAM CYCLE

LA GOMMAPIUMA
FOAM RUBBER

Dal sapiente taglio dei blocchi di gomma nascono tutte le imbottiture. Nelle imbottiture è di fondamentale 
importanza saper usare le varie densità di gomma in quanto ogni parte del letto risponde ad esigenze 
estetico-funzionali diverse. Oltre ad una sapiente scelta delle gomme Bolzan letti riduce al minimo gli 
scarti riutilizzandoli attraverso processi di rigenerazione degli scarti stessi, diminuendo così l’impatto 

From the clever cutting of the foam blocks all the paddings are formed. In the paddings it is essential to 
know how to use different foam densities as each part of the bed responds to different aesthetic-functio-
nal requirements. In addition to a wise choice of the foams, Bolzan Letti reduces the waste by reusing 
them through regeneration processes, thus reducing the industrial impact on the planet, a philosophy 
that Bolzan Letti pursues in every step of its industrial process.
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Le parti sagomate che utilizziamo all’interno della produzione vengono realizzate internamente, mentre le 
rimanenze vengono riconvertite in lastre di espanso agglomerato ad alta densità (120/200 D.), che viene 
riutilizzato all’interno della nostra produzione. In questa maniera ricicliamo completamente tutta la gomma .
The molded parts we use during the production are made internally, while the scraps are converted into high-
density agglomerated foam slabs (120/200 D), which are reused in our production. In this way we completely 
recycle the rubber.

RICICLABILE / RECYCLABLE

Tutti gli imbottiti vengono foderati con dacron accoppiato a velfodera resistente alla luce ed ignifuga, secondo 
le normative BRITISH STANDARD.

-
ding to BRITISH STANDARD laws.

RESISTENTE AL FUOCO / FIRE RESISTANT

-
cesso lavorativo in un’ottica di rispetto ambientale e delle risorse a disposizione.

At the end of our production process we do not throw away anything. This allows an optimization of the work 
process in an environmentally friendly and resourceful manner.

RIVALUTABILE / REVALUABLE
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-
dicolari tra di loro; l’operazione necessaria per realizzarlo si chiama tessitura.

Fibre animali:

origine diversa.
Sul mercato troviamo tessuti in lana di: pecora (pura lana vergine, merinos, lambswool), alpaca, vigogna, 
cammello, cashmere e mohair (razze di capre), angora (una razza di conigli).

un’ottima seta il baco deve crescere su alberi di gelso, infatti la seta indiana è più ruvida perché il baco cre-

Fibre vegetali

needed to make it is called weaving.
It consists of two elements: the warp , that is, the set of threaded threads on the loom, and the weft, the only 

Wool, is produced with animal hair, it can be pure or combined with a mix of wool of different origin.

vicuna, camel, cashmere and mohair (goat breeds), angora (a breed of rabbits).

silk, the worm has to grow on mulberry trees, Indian silk is more rough because the bug grows and eats on 

Vegetable Fibres

IL TESSUTO
THE FABRIC
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una struttura densa e uniforme. Il groppone viene utilizzato per le parti frontali delle testiere e le parti fron-

pancia sono più sottili del groppone. Particolarmente morbida è la cosiddetta pancetta detta anche trippa.

le parti inferiori o nascoste delle testiere o dei giroletti.
La pelle utilizzata è stata lavorata artigianalmente ed è il risultato di una attenta selezione. Pertanto le sue 
imperfezioni, le eventuali irregolarità o la non uniformità del materiale, del colore sono da considerarsi ca-
ratteristiche di pregio ed autenticità e non difetti. Così come il naturale utilizzo nel corso del tempo potrebbe 

manuali che mettono in evidenza le sfumature del colore rendendo questi prodotti esclusivi e unici. Per 
mantenere inalterate tali caratteristiche le consigliamo di conservare con cura questo prodotto e di evitare 
l’utilizzo di prodotti auto-lucidanti.

LA PELLE
THE LEATHER

The back (A) is the most precious part of the skin and represents about 50% of the entire surface of the 

The back is used for the front parts of the headboards and the front parts of the bedstructures. Shoulders 

are used for side panels of the headboards. The hips and belly are thinner than the back. Particularly soft 
is the belly.
Hips represent each 12.5% of the entire surface of the skin. This skin is used for the lower or hidden parts 
of headboards or bed frames.
The leather we use, has been handcrafted and is the result of careful selection. Therefore its imperfections, 
any irregularities or non-uniformity of the material, of color are to be regarded as qualities of preciousness 

and all products are handled with manual work that highlight the nuances of color making these products 
exclusive and unique. To keep these features unchanged, we recommend that you carefully keep this pro-
duct and avoid using self-polishing products.
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livello perchè proprio dalla sua precisione e soprattutto dell’effetto estetico che riesce a dare, fa vivere un prodotto in modo 
diverso e sicuramente più personale.

because from its precision and above all the aesthetic effect it can give, makes a product different and surely more personal.

LE CUCITURE
THE SEAMS

012

TECHNICAL DETAILS                                                                   QUALITY SYSTEM       

CUCITURA DELLA SARTA 
SARTA SEAM

CUCITURA LINEARE STRETTA 
LINEAR SEAM

CUCITURA LINEARE ZIG ZAG 
ZIG ZAG LINEAR SEAM

BORDINO MORBIDO IN CONTRASTO 
CONTRAST FABRIC EDGE

INSERTO PASSAMANERIA 
WITH FABRIC STRIP

NERVETTO RIBATTITURA INGLESE 
NORMAL SEAM

NERVETTO CON CODA DI TOPO 
PIPING CODA DI TOPO

NERVETTO CON INSERTO IN CONTRASTO 
INSERTED CONTRAST EDGE

RICAMO CHIUSA 
FLAT EMBROIDERY

TAGLIO VIVO  
SHARP CUT

RIBATTITURA CHIUSA 
RIBATTITURA CHIUSA

RICAMO APERTA 
EDGE EMBROIDERY

RIBATTITURA APERTA 
RIBATTITURA APERTA
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GIROLETTO SOTTILE H9, LIGHT, SMILE GIROLETTO H. 29 ABETE GIROLETTO H. 29 ALLUMINIO 

GIROLETTO H. 29 BOX SPRING Tutti i giroletti Bolzan sono progettati per consentire 
un’ottimale pulizia.

All Bolzan Letti bedframes are designed to allowe an 
excellent cleaning.

La comoda maniglia in cuoio permette una facile rimo-
zione del fondo del box  per una ottimale pulizia.

The comfortable leather handle allows easy removal 
of the bottom of the storage for an excellent cleaning.

I GIROLETTI
THE BEDFRAMES
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Artigianalità unita a materiali di prima scelta, la sapiente lavorazione manuale 
a partire dalla sagomatura del legno per passare all’imbottitura studiata per 
garantire il massimo comfort possibile, passando attraverso ad un rivestimento 
creato da un reparto sartoria ad altissima specializzazione permette a Bolzan 
letti di produrre oggetti di assoluto design .

Craftsmanship with high-quality materials, clever manual work from the sha-
ping of the wood to the padding designed to guarantee the maximum comfort, 
passing through a cover created by a very special tailoring department allows 
Bolzan to produce absolute design objects.

TECHNICAL DETAILS                                                                   QUALITY SYSTEM       

LE TESTIERE
THE HEADBOARDS

L’artigianalità e la passione per il proprio lavoro è da sempre 
uno dei punti di forza di Bolzan letti.

The craftsmanship and passion for its work has always been 
one of Bolzan Letti’s strengths
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I MECCANISMI
THE MECHANISMS

Tutti i meccanismi utilizzati da Bolzan letti sono personalizzati per permettere un migliore 
utilizzo del meccanismo stesso. Nuovissimo il meccanismo HANDS FREE permette l’ aper-
tura del box senza l’uso delle mani e grazie al box completamente in alluminio è privo di 
pistoncini a vista mantenendo così un design di altissimo livello.

non sporga dalla pediera del letto, ottimizzando così lo spazio  all’interno della stanza.

MECCANISMO HANDS-FREE /  
HANDS-FREE MECHANISM

MECCANISMO BOX /  
BOX MECHANISM

MECCANISMO EASY-UP /  
EASY-UP MECHANISM

All the mechanisms used by Bolzan beds are customized to allow better use of the mecha-
nism itself. The new HANDS FREE mechanism allows the opening of the box without the 
use of hands and thanks to the fully aluminum box it has no visible piston, thus maintaining 
a very high level of design.

stick out from the lower bedframe, thus optimizing the space inside the room.
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LE RETI
THE WOODEN SLATS

RETE PER MECCANISMO  BOX / 
BOX EASY UP / 
SLATTED BASE FOR BOX / EASY UP 
BOX MECHANISM

RETE PER MECCANISMO  
HANDS FREE
SLATTED BASE FOR HANDS FREE ME-
CHANISM

RETE IN LEGNO FISSA A 
DOGHE /
WOODEN SLATTED BASE 

RETE A PIANALE FISSA E PER 
BOX /
FIXED OR BOX WOODEN BASE

RETE DINAMIC FISSA A DOGHE 
CON BALESTRINI /
DINAMIC FIXED SLATTED BASE WITH 
HARDNESS REGULATORS

RETE FISSA A DOGHE /
FIXED SLATTED BASE

SOMMIER CONTRACT /
SOMMIER CONTRACT
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corolle
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corollecorolle
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Il colore dei tessuti, l’atmo-
sfera creata da una scelta 
cromatica accurata, la si-
nuosità della linea com-
positiva: vi presentiamo 
Corolle.

The colour of fabrics, the 
atmosphere created by a 
carefully selected colour 
scheme, the sinuous lines 
of the composition: this is 
Corolle.

corolle  h 9



22
23



24

Estetica e funzionalità con-
vivono in sintonia: ai giochi 

-
ticità del box contenitore.

Aesthetic and functionality 
combined in one bed: the 
chromatic effects and the 
practical storage box.

corolle  box
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I giochi creatisi dalle di-
versità delle forme geo-
metriche e dei colori dei 

-
cizzano l’ambiente  senza 
disturbarne l’armonia.

The design created by the 
different geometrical sha-
pes and colors of Corolle 
complements make the 
environment more lively 
without disturbing its har-
mony.

corolle  complementi
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corolle h 9                                                  

technical detai ls

VERSIONE H 9

VERSIONE BOX
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Letto completamente sfoderabile, disponibile  con basamento sottile o sagomato h.29 telaio  
in legno o in alluminio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. 
(vedi pag. 014).

Realizzabile unicamente in tessuto.

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348)

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with thin or h.29 cm rounded bedbase, 
bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy up, hands 
free or box springs( (see page 014)
The bed cover is available only in fabric.

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Cuciture, seams: 

Predisposto per materassi: l 160-170-180 x p 200

For mattresses: w 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

nervetto con coda di topo
piping coda di topo
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kate
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Il glamour del bianco, la 
naturalità del tessuto, la la-
vorazione artigianale delle 
cuciture a vista della testie-
ra sono i tratti distintivi per 
riconoscere Kate.

The glamour of white, the 
nature of the fabric and 
the visible crafted stitching 
on the headboard are the 
distinguishing features to 
recognize Kate.

kate  h 9
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L’eleganza e il glamour 
si uniscono in un perfetto 
equilibrio di materiali cre-

ogni camera da letto.

Elegance and glamour are 
united in a perfect balance 
of materials creating the 
chest of drawers suitable 
for every bedroom.

oyster 
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Soluzioni funzionali evo-
lute e design rigoroso per 
la zona notte contempo-
ranea. Kate propone un 
sistema letto ispirato alla 
massima semplicità delle 
forme  con un pizzico di 
originalità nelle cuciture e 
nella testata imbottita.

Advanced solutions and 
rigorous design for the 
contemporary sleeping 
area. Kate is a bed with 
absolutely simple lines hi-
ghlighted by its brand-new 
seams and its padded he-
adboard.

kate  h 9
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kate  box
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Estremamente elegante 
con l’aggiunta del piano in 

-
ticare la funzionalità il pouf 

dispositivo usb per la rica-
rica degli smarthphone.

Extremely elegant with the 
new marble top, Edith pouf 
does not forget functiona-
lity and can be equipped 
with usb recharge unit for 
smart-phones.

edith  pouf

43



9

105 105

200

214

35

160-170-180

190-200-210

110

29

110

33

200

220

160-170-180

190-200-210

44

kate                                                         

technical detai ls

VERSIONE H 9

VERSIONE BOX
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Letto completamente sfoderabile in tessuto e testiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle,
disponibile con basamento sottile o sagomato h.29 con telaio in legno o in alluminio con o 
senza box, hands free o box spring. (vedi pag. 014).

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag 348).

system anche laccati scala ral (vedi pag 349)

The bed cover made of fabric is completely removable, the headboard cover made of leather 
or eco-leather is non removable, available with thin or h.29 cm rounded bedbase, bedframe 
of solid wood or aluminum with or without storage box, hands free or box spring (see page 
014).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

cuciture, seams:

Predisposto per materassi: l 160-170-180 x p 200

For mattresses: w 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

nervetto con coda di topo
piping coda di topo



46

jill
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Jill è caratterizzato da vo-

una testiera morbida che 
rende il letto un alcova 
confortevole all’interno del-
lo spazio domestico

Jill is characterized by 
tender and generous vo-
lumes, with a soft headbo-
ard that makes the bed a 
comfortable alcove inside 
the home space

jill  
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Grazie alle proporzioni ar-
moniose e alle dimensioni 
contenute, è facile l’inse-
rimento della poltrona Jill 
nell’arredamento di casa, 

alla camera da letto.

Jill armchair with its deli-

the house, from the living 
room till the bedroom.

jill poltroncina
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jill box
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Personalizzabile nei colo-
ri, Jill arreda la zona not-
te con uno spirito allegro, 
spensierato e al passo con 
le tendenze dell’arredo 
moderno.

Jill is highly personalisable 
and with its lively colours 
furnishes bedrooms with 
a pleasant and carefree 
spirit in line with trends for 
modern decor.

jill  box
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La forma circolare, dinami-
ca e gioiosa, e le svariate 

-
le e adattabile. In modalità 
seriale arreda e completa 
ogni ambiente. Un prodot-
to semplice ma compiuto.

The round shape, dina-
mic and joyful, and the 

Place more than one in a 
room and you will furnish 
it completely. A simple but 
essential accessory.

circus  pouf

59

Sapientemente abbinato 
al tavolino Jill dalla forma 
semplice e rigorosa. Si 
presenta con un preciso 
carattere basato su un mix 
di ricerca, innovazione di 
materiali e tecnologia pro-
duttiva.

Jill table complements 
perfectly the bed and hi-
ghlights the use of new 
materials combined with 
careful manufacturing.

jill  tavolino



jill                                                      
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VERSIONE BOX

technical detai ls

VERSIONE H 9
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33
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96
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Letto completamente sfoderabile realizzabile unicamente in tessuto, disponibile con basa-
mento jill o sagomato h.29 con telaio  in legno o in alluminio con o senza box e c/box easy 
up, hands free o box spring. (vedi pag. 014).

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348).

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover is completely removable, avaible only in fabric, available with jill or h.29 cm 
rounded bedbase, bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with 
box easy up, hands free or box spring (see page 014).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Predisposto per materassi: l 160-170-180 x p 200

For mattresses: w 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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jack

63
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65

jack
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La luminosità dell’ecopelle 
rende Jack la scelta d’ar-
redo ideale per coloro che 
non si accontentano di un 
semplice letto ma ricerca-
no un elemento d’arredo 
unico.

Bright eco-leather makes 
Jack a furnishing solution 
for those who are not hap-
py with a simple bed but 
are looking for a unique 
furnishing element.



68

Zoe servomuto è l’attaca-
panni moderno adatto a 
tutti coloro che amano gli 
oggetti scomponibili. L’o-
riginalità e la funzionalità 
formano un connubio ide-
ale.

Zoe valet stand is the ide-
al coat rack for those who 
love modular objects. Ori-
ginality and functionality 
form a perfect bond.

zoe  servomuto



jack                                                  

technical detai ls

160-170-180

187-197-207

90 90

200

229

70

Letto completamente sfoderabile, rivestimento disponibile reversibile e non reversibile. 

ral 7044 grigio seta opaco e ral 3005 rosso vino opaco. 

The bed cover is completely removable,  reversible or non-reversible cover available 

wine red 3005 laquered.

Predisposto per materassi: l 160-170-180 x p 200

For mattresses: w 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

BLU
GRIGIO
RAL 5008

MARRONE
GRIGIO
RAL 8019

GRIGIO
SETA
RAL 7044

ROSSO
VINO
RAL 3005

BLUE
GREY
RAL 5008

GREY
BROWN
RAL 8019

SILK
GREY
RAL 7044

WINE
RED
RAL 3005
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tulip
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Al centro della zona notte, 
sia giovane che classica, 
la linea compositiva di 
Tulip double è in grado di 
arredare da sola la camera 
dei nostri sogni.

In the centre of a contem-
porary or classic sleeping 
area, Tulip double alone 
can furnish the bedroom of 
our dreams.

tulip  double
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tulip

77
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Circus capitonè arreda la 
casa di chi non vuole ri-
nunciare alla memoria e 
desidera che il letto rap-
presenti una continuità 
con le forme da sempre 
tramandate.

Circus capitonè furnishes 
the house of those who do 
not want to forget the past, 
and desire their bed to be 
a continuity of shapes han-
ded on since ever.

circus capitonè  pouf
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tulip  panchetta
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Tulip young arreda la nuo-
va zona notte con il gusto 
metropolitano di chi è abi-
tuato a vivere la vita dei 
suoi sogni.

Tulip young furnishes the 
new sleeping area in the 
metropolitan style of those 
who are used to our con-
temporary lifestyle.

tulip  young
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Con colori accesi e forme 
cilindriche Round è una 
novità giovane e diverten-
te, ma allo stesso tempo 
pratica e versatile, per dare 
nuove forme al comfort ed 
alla convivialità domestica. 

e accoglienti, per arredare 
il paesaggio domestico e 
collettivo. 

With its bright colours and 
its cylindrical shape Round 
pouf is a young and fun-
ny article but at the same 
time practical and versa-
tile, giving new shapes to 
comfort and cherished mo-
ments. 
A skyline of miniature bu-
ildings, coloured, soft and 
comfortable that can fur-
nish both private and pu-
blic panoramas. 

sun     pouf

round  pouf
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La struttura sottile dona a 
Tulip pool una sensazione 
di leggerezza che pochi al-
tri possiedono.
Un oggetto di design utile 
per trascorrere il tempo in 
pieno relax.

Tulip pool is characterised 
by the thin structure that 
enhances the unique light-
ness of this design object: 
a piece of furniture ideal to 
spend a relaxing time.

tulip  pool

91



tulip - tulip young - tulip pool                                                                                                                

technical detai ls

200

227

35

111

160-180

179-199

92

BIANCO
PURO
RAL 9010

ROSSO
CARMINIO
RAL 3002

NERO
GRAFITE
RAL 9011

PURE
WHITE
RAL 9010

CARMINE
RED
RAL 3002

GRAPHITE
BLACK
RAL 9011

Testiera non sfoderabile.

rosso carminio ral 3002 e laccato verde ossido cromo ral 6020.

The headboard cover is non removable.

red ral 3002 and chrome green 6020 laquered.

Predisposto per materassi: l 160-180 x p 200

For mattresses: w  63” – 70 ¾” x d 78 ¾”

BIANCO
PURO
RAL 9010

ROSSO
CARMINIO
RAL 3002

NERO
GRAFITE
RAL 9011

VERDE
OSSIDO
CROMO
RAL 6020

VERDE
OSSIDO
CROMO
RAL 6020

PURE
WHITE
RAL 9010

CARMINE
RED
RAL 3002

GRAPHITE
BLACK
RAL 9011

CHROME
GREEN
RAL 6020

CHROME
GREEN
RAL 6020

tulip                                                                                                                

Testiera non sfoderabile.

rosso carminio ral 3002 e laccato verde ossido cromo ral 6020.

The headboard cover is non removable.

ral 3002 and chrome green 6020 lacquered.

Predisposto per materassi: l 160-180 x p 200

For mattresses: w  63” – 70 ¾” x d 78 ¾”

tulip  young                                                                                                               

Testiera non sfoderabile.

The headboard cover is non removable.

Predisposto per materassi: l 160-180 x p 200

For mattresses: w  63” – 70 ¾” x d 78 ¾”

BIANCO
RAL 9010

PURE
WHITE
RAL 9010

tulip  pool                                                                                                              
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tulip double                                                 

technical detai ls

160-180

112

179-199

35

200

229180-200

94

cucitura della sarta
sarta seam.

BIANCO
PURO
RAL 9010

ROSSO
CARMINIO
RAL 3002

NERO
GRAFITE
RAL 9011

VERDE
OSSIDO
CROMO
RAL 6020

PURE
WHITE
RAL 9010

CARMINE
RED
RAL 3002

GRAPHITE
BLACK
RAL 9011

CHROME
GREEN
RAL 6020

95

Letto completamente sfoderabile.

rosso carminio ral 3002 e laccato verde ossido cromo ral 6020.

The bed cover is completely removable.

ral 3002 and chrome green ral 6020 lacquered.

Cuciture, seams: 

Colori vedi cuc.ricamo 
      
Colors see embroidery     vedi/see page 364.
    

Predisposto per materassi: l 160-180 x p 200

For mattresses: w  63” – 70 ¾” x d 78 ¾”
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steel
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steel   light



100
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L’ eleganza e la semplicità 
del comodino a due cas-

bene a qualsiasi ambiente 
lasciando al rivestimento in 
tessuto il ruolo di protago-
nista assoluto.

The elegance and simpli-

table are highlighted by the 
cover in fabric and make 
it suitable for every envi-
ronment.

daytona  comodino 2 cassetti
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steel   box



104

Ritorna il fascino di oyster 
nel comodino a due cas-

elegante in qualsiasi abbi-
namento proposto.
Il piano in marmo in questo 

glamour del tutto partico-
lare.

The charming Oyster col-
lection is back: a night ta-
ble with 2 drawers and a 
chest of drawers that are 
always elegant in each of 
the proposed combina-
tions. The marble top gives 
a particular glamour to this 
piece of furniture.

oyster  comodino 2 cassetti

oyster  

105



steel                                                                                               

120-140-160-170-180

120-140-160-170-180

150-170-190-200-210

150-170-190-200-210

110

29

109

110

109

33

34

200

221

200

228

8

106

technical detai ls

VERSIONE LIGHT

VERSIONE BOX

Letto completamente sfoderabile, disponibile con basamento light o sagomato h.29 con te-
laio  in legno o in alluminio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi 
pag. 014).

Realizzabile unicamente in tessuto.

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348)
.

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with light or h.29 cm rounded bedbase, 
bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy up, 
hands free or box spring (see page 014).

The bed cover is available only in fabric.

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Predisposto per materassi: l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 47 2/8” – 55 1/8”  - 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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plaza
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plaza
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113

-
gore formale che ben si 
sposa con i volumi netti dei 
piedi di supporto.

Wide and soft surfaces de-

matches perfectly with the 
bold shape of the feet.

plaza
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La linea compositiva di 
Plaza trova il suo compa-
gno ideale nel pouf Atena 
che pur essendo un sem-
plicissimo trapezio rappre-
senta un oggetto d’arredo 
pratico ed elegante, facil-
mente collocabile in qual-
siasi ambiente. 

The design of bed Plaza 
matches perfectly with 
pouf Atena that, even if it 
is a simple trapezoid, is a 
practical and elegant piece 
of furniture that can be pla-
ced in any space.

atena  pouf con dock station

115



plaza                                                                                     

technical detai ls

VERSIONE PIEDINI

VERSIONE SLITTA

116

94

141-161-181-191-201

9

200120-140-160-170-180

231

35

94

94

141-161-181-191-201

9

200120-140-160-170-180

231

35

94

Letto completamente sfoderabile.

Realizzabile unicamente in tessuto e pelle (non ecopelle).

Disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, linea, gold  e do-
rian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o pelle (vedi pag. 
348).

The bed cover is completely removable.

The bed cover is available only in fabric and leather (not in eco-leather).

Available with the following feet: vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, linea, 
gold e dorian. Wood feet available also lacquered in any colour ref. ral system (see page 
348)

Predisposto per materassi: l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w  47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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tallis
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121

tallis  h 9
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124
125

La panchetta Tallis fa pro-

-
tetto Ludwig Mies Van der 
Rohe. Un design minima-
lista che dà dimostrazio-
ne della sua eleganza nei 
dettagli del tessuto, delle 
cuciture e dei piedini di ap-
poggio.

The Tallis bench honours 

Ludwuing Mies van der 
Rohe. A minimalistic de-
sign highlighted by the ele-
gance of the fabric, of its 
seams and feet

tallis  panchetta
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oyster  



128

Un letto pensato per ogni 
camera. Le sue linee puli-
te e le proporzioni discrete 
consentono al letto Tallis di 
adattarsi perfettamente a 
qualsiasi ambiente.

any bedroom. Its simple 
lines and the subtle vol-
umes allow Tallis to match 
perfectly any ambiance.

tallis  box
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Le linee arrotondate della 
testiera si riprendono nei 
bordi smussati del tavolino 
Slim che sospende il letto, 
su un piano di luce che il-
lumina l’intero ambiente 
domestico.
La libertà di scelta dei co-

rappresenta il completa-
mento ideale alla varietà 
estetica della collezione 
letti Bolzan.

The rounded lines of the 
headboard return in the 
softened corners of Slim 
bedside table ,that suspen-
ds the bed over a light sur-
face that brightens up the 
entire bedroom.
The wide choice of colours 

possibility to personalise 
Bolzan Letti bed collection.

espana  panchetta

slim  comodino



tallis                                                                                                        

technical detai ls

VERSIONE H 9

VERSIONE BOX

132

90-120-160-170-180

102

107-137-177-187-197

29

102

33

223

200

220

35

20090-120-160-170-180

107-137-177-187-197

9

107 107

Letto completamente sfoderabile in tessuto ed ecopelle e testiera non sfoderabile in pelle,
disponibile con basamento sottile o sagomato h.29 con telaio  in legno o in alluminio con o 
senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 014).

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, li-
nea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral (vedi pag. 348) o rivestiti 
in tessuto o pelle.

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover made of fabric or eco-leather is completely removable, the headboard cover 
made of leather is non removable,
available with thin or h.29 cm rounded bedbase, bedframe of solid wood or aluminum with or 
without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 014).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system 
(see page 348) or covered in fabric or leather.

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Cuciture, Seams: 

                   
        

Colori (vedi pag. 364)
Colors (see page 364)

Predisposto per materassi: l 90-120-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½”¬– 47 2/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

ribattitura chiusa
ribattitura chiusa

ricamo aperta
edge embroidery
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gaya new
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136

Relax e riposo possono 
convivere nello stesso 
spazio: Gaya New è l’isola 
ideale per tuffarsi nelle pa-
gine di un romanzo o per 
addormentarsi.

Relaxation and rest can 
cohabit the same space: 
Gaya New is the ideal 
island for becoming en-
grossed in the pages of 
a book or simply going to 
sleep.

gaya new  h 9
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Linee morbide e trapun-
tature, nulla è lasciato al 
caso nel design della pan-
chetta corolle che aggiun-
ge una  sfumatura di novità 
ed eleganza al contesto in 
cui è inserita.

Soft shapes and quilting, 
nothing is left at random in 
the design of the Corolle 
bench, which adds a sha-
de of newness and elegan-
ce to any room.

corolle  panchetta
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Un armonioso connubio tra 
funzionalità ed estetica nel 
letto tessile più tradizionale 
che cela al suo interno uno 
spazioso vano di conteni-
mento.

A well-balanced encounter 
of functionality and good 
look in the more traditional 
fabric bed that conceals a 
spacious storage box in-
side.

gaya new  box
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oyster 

143
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ares pouf

La vasta scelta dei colori 
e delle fantasie dei tessuti 
del pouf Ares faciliterà la 
personalizzazione di que-
sti piccoli ma fondamentali 
oggetti d’arredo.

The wide choice of colours 
and patterns for pouf Ares 
allows the personalization 
of these little but essential 
pieces of furniture.
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gaya new  box



technical detai ls

20090-100-120-140-160-170-180

97

29

106-116-136-156-176-186-196 219

97

33

113

90-100-120-140-160-170-180

106-116-136-156-176-186-196

9

200

214

35

gaya new                                                                                                    

148

VERSIONE H9

VERSIONE BOX

Letto completamente sfoderabile in tessuto e testiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle,
disponibile con basamento sottile o sagomato h.29 con telaio  in legno o in alluminio con o 
senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 014). 

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348).

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover made of fabric is completely removable, the headboard cover made of leather 
or eco-leather is non removable,

available with thin or h.29 cm rounded bedbase, bedframe of solid wood or aluminum with or 
without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 014).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Cuciture/Seams: 

Colori cuc.ricamo 
Colors for embroidery     vedi/see page 364

Colori inserto passamaneria   
Colors for fabric strip   vedi/see page 366 - 367

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

cucitura della sarta
sarta seam

bordino morbido in contra-
sto contrast fabric edge

inserto passamaneria 
with fabric strip

nervetto ribattitura inglese 
normal seam

nervetto con coda di topo 
piping coda di topo

nervetto con inserto in contrasto 
inserted contrast edge

ricamo chiusa 
flat embroidery

ricamo aperta 
edge embroidery

taglio vivo 
sharp cut

ribattitura chiusa 
ribattitura chiusa
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vola
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vola  

153



154
155

Linee dinamiche ed ele-
ganti, in un design unico e 
pieno di dettagli. Vola è un 
modello che unisce in sè 
classicità e innovazione: la 
testiera in tessuto diventa 
leggera come una foglia.

Dynamic and elegant lines, 
and a unique design full of 
details. Vola is a model 
that combines classic and 

headboard takes on the 
lightness of a leaf.

vola  



vola                                                                                            

technical detai ls

156

VERSIONE PIEDINI

VERSIONE SLITTAVERSIONE BOX

120-140-160-170-180

138-158-178-188-198

97

29

200

33

219

97

200

214

35

113

9

120-140-160-170-180

138-158-178-188-198

90-100-120-140-160-170-180

108-118-138-158-178-188-198

9

113

200

214

35

113

113

Letto completamente sfoderabile, disponibile con basamento vola o sagomato h.29 con te-
laio  in legno o in alluminio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi 
pag. 014).

Basamento vola disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348).

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with thin or h.29 cm rounded 
bedbase, bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy 
up, hands free or box spring (see page 014).

Vola bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Cuciture/seams: 
(taglio vivo solo con pelle o tess. Shabby)
(sharp cut is only available in leather or fabric Shabby )

Predisposto per materassi: l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

taglio vivo 
sharp cut
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smile
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160
161

smile



200

211

160

173

125

110

162

smile                                                                                          

technical detai ls

VERSIONE CON PANNELLI

163

disponibile con basamento smile, sottile o sagomato h.20, h.29 con telaio  in legno o in allu-
minio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 014).

Basamento smile o sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, 
bridge, slitt, linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in 
tessuto o pelle (vedi pag. 348).

inox o system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

available with smile,thin bedbase  or h.20, h.29 cm rounded bedbase, bedframe of solid 
wood or aluminum with or without storage box and with box easy up, hands free or box 
spring (see page 014).

Smile or thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, 
bridge, slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral 
system or covered in fabric or leather (see page 348).

tubetto, inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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iorca
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Le grandi proporzioni dei 
cuscini di testata diven-
tano l’elemento caratte-
rizzante principale di una 
proposta che interpreta la 
camera da letto come spa-
zio sempre più personale 
(e personalizzabile), in cui 
dedicarsi al relax.

The huge cushions of the 
headboard are the central 
feature of a bed that in-
terprets the bedroom as a 
more and more personal 
(and personalisable) spa-
ce where you can relax 
yourself.

iorca  h 9
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dinghy pouf



170

jubilè 

171



iorca  box

173



174

L’uso sapiente dei diversi 
materiali rende Iorca Chic 
un modello adatto a qual-
siasi esigenza. La morbi-
dezza del tessuto e le si-
nuosità delle sue forme si 
scontrano piacevolmente 
con la durezza della strut-
tura in metallo che nascon-
de un comodo vano conte-
nitore.

The skilful use of different 
materials make Iorca Chic 
bed a model suitable for 
any need. The softness of 
the fabric and the sinuosi-
ty of its shape pleasantly 
struggle with the squared 
shape of the bedbase that 
conceals a useful storage 
box.

iorca  chic



176
177



178
179

slim comodino

Fresco, confortevole, cal-
do e bello sono alcune del-
le parole che ci vengono in 
mente quando pensiamo a 
questo letto particolare con 
un design accattivante. Ior-
ca Chic è realizzabile uni-
camente con alcuni tessuti 
selezionati del nostro cam-
pionario, non è realizzabile 
in pelle o eco-pelle.
E poiché gli opposti si at-
traggono, ben si sposa la 
morbidezza del tessuto 
con la rigidità del tavolino 
Slim: sottile, rigoroso, ele-
gante sembra sospendersi 
nel vuoto.

Fresh, comfortable, em-
bracing and beautiful are 
some of the words sugge-
sted by this original and fa-
scinating bed. Iorca Chic is 
available only in some se-
lected fabrics of our sam-
ple book and not in leather 
or eco-leather.
Opposites attract each 
other: therefore the soft fa-
bric cover marries the rigi-
dity of Slim side table: thin, 
rigorous, elegant, it seems 
to be dangling in space.



iorca                                                                                               

technical detai ls

VERSIONE BOX

VERSIONE H 9

90-100-120-140-160-170-180

35

200

214

90-100-120-140-160-170-180

108-118-138-158-178-188-198

114

9

114

98

108-118-138-158-178-188-198

29

200

220

33

98

180

Letto completamente sfoderabile in tessuto ed ecopelle, testiera non sfoderabile in pelle
disponibile con basamento sottile o sagomato h.29 con telaio  in legno o in alluminio con o 
senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 014). 

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348).

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover made of fabric or eco-leather is completely removable, the headboard cover 
made of leather is non removable,available with thin or h.29 cm rounded bedbase, bedframe 
of solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy up, hands free or 
box spring (see page 014).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Cuciture/Seam:  

Colori cuc.lineare  
Colors for linear seam    vedi/see page 364-365

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

lineare stretta 
linear seam

181



iorca chic                                             

technical detai ls

90-100-120-140-160-170-180

98

108-118-138-158-178-188-198

31

98

35

200

217220

182

Letto completamente sfoderabile, disponibile  con  telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 014).

-

shabby, sing, spring, texas-lalique, tigullio, vanilla e wool.

(vedi pag 349)

The bed cover is completely removable, available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 014).

The bed cover is available only in the following  fabrics: 

tigullio, vanilla and wool.

Available with feet plastica, vasetto, cipolla,
Florence, tubetto, inox or system which can be lacquered in any colour ref. ral system (see 
pag. 349)

Cuciture/Seams: 

Colori cuc.lineare  
Colors for linear seam    vedi/see page 364-365

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

lineare stretta 
linear seam

lineare zig zag 
ziz zag linear seam

183
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moonito

185



186

La notte come dimensione 
privata, ricca di suggestio-
ni, da esplorare attraverso 
le sensazioni dei materiali. 

Night is a private moment, 
full of suggestions you can 
experience through the 
sensations given by ma-
terials.

moonito

187



188
189



moonito                                                                                                 

technical detai ls

90-100-120-140-160-170-180

122-132-152-172-192-202-212

100

31

200

237

35

100

190

Letto completamente sfoderabile, disponibile con telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14). 

Disponibile con piede vasetto, cipolla o system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

Available with feet vasetto, cipolla or system which can be lacquered in any colour ref. ral 
syestem (see pag. 349)

Cuciture/Seams: 

(taglio vivo solo con pelle o tess. shabby)
(sharp cut is only available in leather or fabric Shabby )

Colori cuc.ricamo       
Colors for embroidery     vedi/see page 364 

Colori inserto passamaneria   
Colors for fabric strip   vedi/see page 366 - 367

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

bordino morbido in contra-
sto contrast fabric edge

inserto passamaneria 
with fabric strip

nervetto ribattitura inglese 
normal seam

nervetto con coda di topo 
piping coda di topo

nervetto con inserto in contrasto 
inserted contrast edge

ricamo chiusa 
flat embroidery

ricamo aperta 
edge embroidery

taglio vivo 
sharp cut

ribattitura chiusa 
ribattitura chiusa

191
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nido

193



194

Il modello Nido esprime 
nella testiera tutto l’amore 
e la cura per i dettagli e 
per le lavorazioni artigia-
nali, fatte per impreziosire 
e rendere unico l’ambiente 
più intimo della casa. 

Bed model Nido embodies 
in the geometric pattern 
of the headboard our love 
and attention for details 

enrich and personalise the 
more intimate room of the 
house.

nido
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ares  pouf con dock station

199



nido                                                                                               

technical detai ls

90-100-120-140-160-170-180

122-132-152-172-192-202-212

103

31

103

200

240

35

200

Letto completamente sfoderabile, disponibile con telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14). 

Realizzabile unicamente in tessuto.
Disponibile con piede vasetto, cipolla o system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The bed cover is completely removable,
available with bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with box 
easy up, hands free or box spring (see page 14).

The bed cover is available only in fabric.
Available with feet vasetto, cipolla or system which can be lacquered in any colour ref. ral 
system (see pag. 349)

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

201
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metropolitan

203



La testiera del letto Metro-
politan si caratterizza per 
la morbidezza della linea 
che la disegna e che si ri-
trova anche nel ring rivesti-
to in tessuto.

The distinguishing feature 
of the headboard on the 
Metropolitan bed is the 
soft line of its design: soft 
lines repeated in the fabric-
covered surround.

metropolitan

205



206

metropolitan



208

Letto di design la cui parti-
colarità è data dalla conti-
nuità di linea tra testiera e 
giroletto.

A bed with a particularly 
strong design. It’s cha-
racterised by a continuity 
of lines between the he-
adboard and the ring.

metropolitan

209
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metropolitan

211



212

metropolitan  chic

213
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cube  pouf

215



metropolitan                                                                         

technical detai ls

99

31

90-100-120-140-160-170-180 200

220

35

99

108-118-138-158-178-188-198

216

Letto completamente sfoderabile, disponibile con telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Cucitura taglio vivo disponibile con pelle o tessuto shabby.

Disponibile con piede vasetto, cipolla, tubetto, inox  o system anche laccati scala ral (vedi 
pag. 349)

The bed cover is completely removable,  available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

Sharp cut is only available in leather or fabric shabby.

Available with feet vasetto, cipolla, tubetto, inox or system which can be lacquered in any 
colour ref. ral system (see pag 349)

Cuciture/Seams: 

Colori cuc.ricamo       
Colors for embroidery     vedi/see pag. 364
    
Colori cuc.lineare  
Colors for linear seam    vedi/see page 364 - 365

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

lineare stretta  
linear seam

lineare zig zag 
ziz zag linear seam

nervetto ribattitura inglese 
normal seam

ricamo chiusa taglio vivo 
sharp cut

217
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technical detai ls

108-118-138-158-178-188-198

99

31

90-100-120-140-160-170-180 200

220

35

99

218

Letto completamente sfoderabile, disponibile  con telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

-

shabby, sing, spring, texas-lalique, tigullio, vanilla e wool.

Disponibile con piede vasetto, cipolla,  tubetto, inox o system anche laccati scala ral (vedi 
pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

The bed cover is available only in the following fabrics:  alassio, aspern, beat, cotone, dou-

Available with feet plastica, vasetto, cipolla, tubetto, inox or system which can be lacquered 
in any colour ref. ral system (see page 349)

Cuciture/Seams: 

 

Colori cuc.lineare  
Colors for linear seam    vedi/see page 364 - 365

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

lineare stretta  
linear seam

lineare zig zag 
ziz zag linear seam

219
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sun
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222

sun

223



224

Il letto Sun concretizza 
il desiderio di semplicità 
ed originalità, l’unico or-
namento è nella testiera, 
ritmata dalle particolari 
cuciture laterali che ne 
sottolineano le grazie ed il 
design.

Sun bed meets your wish 
for simple originality, just 
the headboard with unique 
open seams emphasizes 
its outline and design.

sun   chic
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sun pouf

-

giocosa e stravagante al 
contesto in cui viene inse-
rito.
La sapiente manifattura 
unita alla vasta gamma di 
tessuti disponibili, rende 

-
mente versatile.

pouf gives a playful and 
peculiar air to the contest 
it is in.
Sun is an extremely ver-
satile object thanks to the 
accurate handmade wor-
kmanship united to the 
wide range of available 
fabrics. 



sun                                                                                            

technical detai ls

99

31

90-100-120-140-160-170-180 200

220

35

99

110-120-140-160-180-190-200

230

Letto completamente sfoderabile, disponibile   con telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Realizzabile unicamente in tessuto.

Disponibile con piede vasetto, cipolla, tubetto, inox  o system anche laccati scala ral (vedi 
pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

The bed cover is available only in fabric.

Available with feet vasetto, cipolla, tubetto, inox or system which can be lacquered in any 
colour ref. ral system (see page 349)

    

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

231
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technical detai ls

99

31

90-100-120-140-160-170-180 200

220

35

99

110-120-140-160-180-190-200

232

Letto completamente sfoderabile, disponibile  con telaio  in legno o in alluminio con o senza 
box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

-

shabby, sing, spring, texas-lalique, tigullio, vanilla e wool.

Disponibile con piede vasetto, cipolla,  tubetto, inox o system anche laccati scala ral (vedi 
pag. 349)

The bed cover is completely removable, available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).
The bed cover is available only in the following fabrics: 

tigullio, vanilla and wool.

Available with feet plastica, vasetto, cipolla, tubetto, inox or system which can be lacquered 
in any colour ref. ral system (see page 349)

Cuciture/Seams: 

Colori cuc.lineare su gonnellina  

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

lineare stretta  
linear seam

lineare zig zag 
ziz zag linear seam
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cubed
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cubed  color



238
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La varietà dei colori per 
una zona notte all’insegna 
della massima libertà sti-
listica. L’ampia gamma di 
suggestioni cromatiche as-
sociate a un design unico 
e originale rendono il mo-
dello Cu.bed Color un letto 
fuori dal comune.

The colour variety cha-
racterises a bedroom with 
the highest stylistic free-
dom. The wide selection 
of chromatic suggestions 
together with a unique and 
original design make mo-
del Cu.bed Color an extra-
ordinary choice.



240

listeren   pouf
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cubed

243



244
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La palette cromatica è in 
continuo aggiornamento: 
dalle tinte più neutre ai co-
lori più originali. 
Cu.bed diventa così una 
proposta in grado di inter-
pretare al meglio i trend 
stilistici.

The colour palette is chan-
ging continuously, from the 
most neutral to the newest 
colours.
Cu.bed is the best solu-
tion to interpret the fashion 
trends.



cubed                                                           

technical detai ls

90-100-120-140-160-170-180

89

114-124-144-164-184-194-204

200

257

33

89

246

Letto non sfoderabile, realizzabile unicamente
in pelle, ecopelle o alcantara.

La disposizione dei moduli può variare.

The bed cover is non removable, available only in leather, eco-leather or alcantara.

The sequence high/low may vary

Predisposto per materassi: l 90-100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 35 ½” – 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

247
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miami
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250
251

miami
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miami                                                        

technical detai ls

254

260 x 260

230 x 230

42

90 20

26

Letto completamente sfoderabile e  testiere non sfoderabili in pelle ed ecopelle.

The bed cover is completely removable, the headboard cover made of leather or eco-leather 
is non removable.

Predisposto per materassi: l 230 x p 230

For mattresses: w 90 9/16”x d 90 9/16”

255
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maison

257



258

maison

259



maison

technical detai ls

105

120-140-160-170-180

105

140-160-180-190-200

20

200

222

24

260

Letto completamente sfoderabile in tessuto e testiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle,
disponibile con o senza box e c/box easy up.

ral (vedi pag. 349).

The bed cover made of fabric is completely removable, the headboard cover made of leather 
or eco-leather is non removable, available with or without storage box and with box easy up.

in any colour ref. ral system (see page. 349)

Predisposto per materassi: l 120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 47 2/8”¬–55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

261
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vittoria

263



264

La linea squadrata, sotto-
lineata dalla lavorazione 
a quadrati della testiera e 
dalla linea dei piccoli piedi-
ni in acciaio, e una sobrietà 
di fondo sono caratteristi-
che che nulla tolgono all’e-
stetica dell’arredo. Vittoria 
rappresenta la scelta della 
razionalità sulle tendenze 
della moda.

The squared lines, hi-
ghlighted by the square 
pattern of the headboard 
and the shape of the small 
steel feet, together with a 
sober concept, are cha-
racteristics that do not de-
tract form the good looks 
of the decor. Vittoria repre-
sents a choice of rationality 
over fashion fads.

vittoria



266
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vittoria

technical details

VITTORIA

VITTORIA SUPERIOR

120-140-160-180

140-160-180-200

20

105

200

222

24

105

120-140-160-180

140-160-180-200

20

105

200

222

24

105

28 32

268

Letto completamente sfoderabile in tessuto e testiera non sfoderabile in pelle ed ecopelle,
disponibile con basamento h 20 o h 28 con telaio in legno o in alluminio con o senza box 
easy up, hands free o box spring (vedi pag. 14)

ral (vedi pag. 349)

The bed cover made of fabric is completely removable, the headboard cover made of 
leather or eco-leather is non removable, available with h 20 or h 28 bedbase, bedframe of 
solid wood or aluminium with or without storage box and with box easy up, hands free or box 
spring. (see page 14)

in any colour ref. ral system (see pag 349)

Predisposto per materassi: l 120-140-160-180 x p 200

For mattresses: w 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

269
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freedom

271



Linee pulite, proporzioni 
-

se: il letto Freedom rende 
concretizzabile l’idea di 

-
tà.

Clear-cut lines, well-balan-
ced dimensions and top-

bed realizes an idea of 
grace and simplicity.

freedom  big

273
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Afrodite è bello, elegante 
e multiuso: facendo pres-
sione sulla parte superiore 
del pouf si alza un vano se-
greto aperto a giorno, dove 
poter riporre i propri oggetti 
personali. Un solo elemen-

da comodino e da scrigno 
nascosto. 

Afrodite is beautiful, ele-
gant and multi-purpose: it 
conceals a small drawer 
that can be opened with 
a slight push on the top to 
put in your personal belon-
gings. One element that 
can be used as seat, as 
night table and chest.

afrodite pouf



276

Il pouf circus capitonè e il 
paravento sightly ben si 
abbinano avendo in co-
mune uno charme e un’e-
leganza ineguagliabile. 
La stanza che li ospita si 
appropria delle loro carat-
teristiche con una classe 
unica,

Circus capitonné pouf and 
Sightly screen can be well 
combined, having in com-
mon a charm and an in-
comparable elegance. The 
room in which they are, ta-
kes its characteristics with 
a unique style.

sightly  paravento

circus capitonè pouf 

277
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freedom
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freedom                                                                                              

technical detai ls

FREEDOM FREEDOM  BIG

FREEDOM  MEDIUM

282

120-140-160-180

145

141-161-181-201

20-28

200

223

24

120-140-160-180

125

141-161-181-201

20-28

200

223

24

120-140-160-180

105

141-161-181-201

20-28

200

223

2424 - 32

24 - 32

Testiera non sfoderabile, disponibile con basamento h.20 o h.28 con telaio  in legno o in 
alluminio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Disponibile con o senza bottoni, e con testiera h. 105, 125 o 145 cm..

ral (vedi pag. 349)

The headboard cover  is non removable,  available h.20 or h.28 cm bedbase, bedframe of 
solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy up, hands free or box 
spring (see page 14).

Available with or without buttons, and headboard  h. 105, 125 o 145 cm..

in any colour ref. ral system (see page 349)

Predisposto per materassi: l 100-120-140-160-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” –  47 2/8” 55 1/8” – 63”  – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

con bottoni senza bottoni
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exige
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286
287

Exige rappresenta l’amore 
per le linee classiche ed è 
caratterizzato da partico-
lari che lo rendono unico: 
grande testiera imbottita 
e impreziosita dall’inseri-
mento di elementi decora-
tivi e i piedini lavorati che 
richiamano atmosfere de-

Exige represents the love 
for classic lines and featu-
res details that make it uni-
que. The large upholstered 
headboard is enhanced by 
the inclusion of dècorative 
elements while the feet re-

exige



exige

technical detai ls

98

160-170-180

98

20

183-193-203

200

240

24

288

Testiera non sfoderabile, disponibile con o senza box e c/box easy up.  

ral (vedi pag. 349)

The headboard cover  is non removable,  available with or without storage box and with box 
easy up. 

in any colour ref. ral system (see pag. 349)

Predisposto per materassi: l 170-160-180 x p 200

For mattresses: w  63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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selene
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293

selene  box
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295

Selene è un ritorno al pas-
sato rivisitato in un’ottica 
di simpatica spregiudica-

allegria e glamour alla vita 
quotidiana e alle forme più 
semplici.

Selene represents a return 
to the past revisited with 
an open mind in order to 
make daily life more joyful 
and glamorous and to re-
light simple shapes.

selene  h. 9
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selene  large

299
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La linea orizzontale rigoro-
sa di Selene Large viene 
prepotentemente spez-
zata dalla forte verticalità 
dell’ampia testiera con la-
vorazione capitonné. Non 
serve altro per creare una 
zona notte protetta e inti-
ma.
In questo gioco di lineari-
tà spezzate entra di diritto 
il Tavolino Teorema, dalle 
forme rigide e pungenti, 
capace di distinguersi per 
la sua modularità versatile 
e fuori dagli schemi.

The rigorous horizontal line 
of Selene Large is broken 
up by the vertical importan-
ce of this wide quilted he-
adboard. Nothing more is 
necessary to create a cozy 
and intimate sleeping area.
Teorema table with its 
sharp and rigorous shape 
represents the ideal com-
plement in this game of li-
nes. You will appreciate its 
extraordinary modularity.

teorema  tavolino



304
305

Selene extra Large è ca-
ratterizzato da una testie-
ra ancora più avvolgente. 
Squadrato nei volumi, ac-
quista leggerezza e slan-
cio grazie ai piedini cir-
colari che rimandano alla 
sinuosità della lavorazione 
capitonné e alle forme ar-
moniche del comodino Ve-
nice che lo accompagna.

Selene extra Large featu-
res an extra-wide headbo-
ard. The squared shapes 
gain lightness thanks to 
the round feet that recall 
the sinuous quilting on the 
headboard and the grace-
ful shape of Venice night 
table.

selene  extra large



selene                                                                                         

technical detai ls

112 112

100-120-140-160-170-180 200

29

146-166-186-206-216-226 226

33

100-120-140-160-170-180

146-166-186-206-216-226

116

9

200

219

35

VERSIONE H 9

VERSIONE BOX
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Testiera non sfoderabile, disponibile con basamento sottile o sagomato h.29 con telaio  in le-
gno o in alluminio con o senza box e c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14).

Basamento sottile disponibile con piede vasetto, vasetto inclinato, inox, plaza, bridge, slitt, 
linea, gold  e dorian. Piedi in legno disponibili anche laccati scala ral o rivestiti in tessuto o 
pelle (vedi pag. 348).

system anche laccati scala ral (vedi pag. 349)

The headboard cover  is non removable,  available with bedbase h.29 cm rounded 
bedbase, bedframe of solid wood or aluminum with or without storage box and with box easy 
up, hands free or box spring (see page 14).

Thin bedbase available with the following feet: vasetto, vasetto inclinati, inox, plaza, bridge, 
slitt, linea, gold and dorian. Wood feet available also lacquered in a color of the ral system or 
covered in fabric or leather (see page 348).

inox or system also lacquered in a color of the ral system (see page 349)

Predisposto per materassi: l 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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technical detai ls

112

200

33

226

100-120-140-160-170-180

112

29

203-223-243-263-273-283

308

Testiera non sfoderabile, disponibile con telaio  in legno o in alluminio con o senza box e 
c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14). 

ral (vedi pag. 349)

The headboard cover  is non removable,  available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

in any colour ref. ral system (see pag. 349)

Predisposto per materassi: l 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”

309



selene   extra large                                               

technical detai ls

122

200

33

226

100-120-140-160-170-180

29

122

255-275-295-315-325-335

310

Testiera non sfoderabile, disponibile con telaio  in legno o in alluminio con o senza box e 
c/box easy up, hands free o box spring. (vedi pag. 14). 

ral (vedi pag. 349)

The headboard cover  is non removable,  available with bedframe of solid wood or aluminum 
with or without storage box and with box easy up, hands free or box spring (see page 14).

in any colour ref. ral scale (see pag 349)

Predisposto per materassi: l 100-120-140-160-170-180 x p 200

For mattresses: w 39 3/8” – 47 2/8” – 55 1/8” – 63” – 67” – 70 ¾” x d 78 ¾”

Full (double) size: predisposto per materassi l 137 x p 190 for mattresses w 54”x d 75”

Queen size: predisposto per materassi l 153 x p 203 for mattresses w 60”x d 80”

King size: predisposto per materassi l 193-198 x p 203 for mattresses w 76”x d 80”
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ceylon

313
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315

Fatto di legno e imbottito 
con stile, Ceylon è il letto 
della nobiltà odierna. Un 
letto che ti abbraccia fra le 
sue mura e diventa la casa 
dei sogni.

Made of wood and uphol-
stered with elegance, Cey-
lon is the bed of today’s 
royalty. A bed that within 
its walls embraces you 
and becomes the home of 
dreams.

ceylon

trapuntato   pouf
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ceylon

technical detai ls
200

210

225

160

170

90

320

Testiera completamente sfoderabile.

Disponibile con o senza veli. 
(colore bianco o beige o con tessuto Voilà)

The headboard cover is completely removable.

or shiny.
Available with or without drapes
(colors white or beige or in Voilà fabric)

Predisposto per materassi: l 160 x p 200

For mattresses: w  63”  x d 78 ¾”
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freedom contract
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pandora   pouf



freedom contract
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freedom contract

330
331



332

Un mondo notturno sem-
pre più avvolgente: free-
dom Contract è il letto 
tessile caratterizzato 

pannello imbottito della te-
stiera. Una proposta all’in-
segna della massima origi-
nalità ed eleganza.

-

freedom contract is the 
upholstered bed characte-
rized by its huge padded 
headboard: an original and 
elegant proposal.

freedom contract

333



freedom   contract

senza bottoni. 

Sommier sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed ecopelle, disponibile nella ver-
sione Exectuve A, A plus, B, B plus, C e C Plus 
(vedi pag 017).

without buttons.

Sommier with removable cover in fabric and non removable cover in leather or eco-leather, 
available in the Executive version, A, A plus, B, B plus, C and C Plus 
(see pages 017).

La versione in foto testiera s/bottoni con sommier matrimoniale (162x202) misure ingombro 
testiera 281xh.121

Version in the photo: headboard without buttons with double bed sommier (162x202), he-
adboard external dimensions 281xh.121

334

La versione in foto testiera s/bottoni con sommier matrimoniale (162x202) misure ingombro 
testiera 400xh.200

Version in the photo: headboard without buttons with double bed sommier (162x202), 
headboard external dimensions 400xh.200

La versione in foto testiera c/bottoni con sommier  matrimoniale (162x202) misure ingombro 
testiera 400xh.200

Version in the photo: headboard with buttons with double bed sommier (162x202), 
headboard external dimensions 400xh.200
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dubai contract
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dubai  contract

341



342

selene contract

343





dubai contract

Sommier sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed ecopelle, disponibile nella ver-
sione Exectuve A, A plus, B, B plus, C e c Plus 
(vedi pag 017).

Sommier with removable cover in fabric and non removable cover in leather or eco-leather, 
available in the Executive version, A, A plus, B, B plus, C and C Plus 
(see pages 017).

La versione in foto con 1 sommier  matrimoniale (162x202) e 1 sommier singolo (82x202) 
misure ingombro testiera 298xh.190 e 105xh.190

Version in the photo: with 1 double-bed sommier (162x202), external headboard dimensions 
298xh.190 and 105xh.190

346

selene contract

Sommier sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed ecopelle, disponibile nella ver-
sione Exectuve A, A plus, B, B plus, C e c Plus (vedi pag 017).

Sommier with removable cover in fabric and non removable cover in leather or eco-leather, 
available in the Executive version, A, A plus, B, B plus, C and C Plus 
(see pages 017).

La versione in foto con 2 sommier singoli (82x202) misure ingombro testiera 355XH.119

Version in the photo: with 2 single-bed sommier (82x202), external headboard dimensions 
355xh.119

347
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PLAZA H. 26

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral
              rivestimento tessuto

SLITTA H. 26

INOX H. 22

GOLD H. 26

              oro rosa

VASETTO INCLINATO H. 26

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

              rivestimento tessuto

BRIDGE H. 26

LINEA H. 26

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 covered with fabric

 pink gold
                   black graphite

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 covered with fabric

VASETTO H. 26

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

              rivestimento tessuto

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 covered with fabric

DORIAN H. 26

              frassino naturale                   natural ash

TECHNICAL DETAILS                                                                                     PIEDINI                          PER BASAMENTI H. 20  H. 28  H. 29  H. 31

349

RUOTA H. 12.5

SYSTEM  H. 4.5

              ciliegio
              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

  

  

VASETTO H. 4

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

  

INOX H. 12.5

                  cherry
 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 

CIPOLLA H. 8

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

  

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 

TUBETTO H. 12.5

VASETTO H. 9 H. 12.5

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

              rivestimento tessuto

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 covered with fabric

FLORENCE H. 12.5

              noce
              rovere
              wengè
              laccati ral

             

 walnut
 oak
 wengè
 ral lacquered
 



Comò non sfoderabile, realizzabile unicamente in tessuto.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral.

Non removable chest of drawers cover, available only in 
fabric.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. Available with marble top in the following 

Dim. l 95 p 50 h.88
Dim w   37 6/16” d 19 11/16” h. 34 5/8”

comò JUBILÈ  4 cassetti           

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral.
Possibilità di inserire top in marmo nelle 

pesco.

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour 
specify Ral system NR. Available with 
marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 185 p 50 h 71
Dim. w 72 7/8” d 19 11/16” h 28

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. Possibilità di 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. Available with marble top in the following 

Dim. l 140 p 50 h 71
Dim. w 55 3/16” d 19 11/16” h 28

comò JUBILÈ  3 + 3  cassetti   comò JUBILÈ  3 + 3  cassetti piccoli      

Settimino non sfoderabile, realizzabile 
unicamente in tessuto.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral.
Possibilità di inserire top in marmo nelle 

pesco.

Non removable seven drawers cover, 
available only in fabric.
Handle and socle lacquered in matt colour 
specify Ral system NR. Available with 
marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 50  p 50 h 139
Dim. w 19 11/16” d 19 11/16” h 54 3/4

settimino JUBILÈ 

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 
Possibilità di inserire top in marmo nelle 

pesco.

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour 
specify Ral system NR. Available with 
marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 95 p 50 h 54
Dim. w 37 6/16” d 19 11/16” h. 21 1/4”

comò JUBILÈ  2  cassetti   

pag. 171

TECHNICAL DETAILS                                                                                     COMPLEMENTI                         

Comodino non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral

Non removable bedside table cover. 
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. Available with marble top in the following 

Dim. l 50 p 50 h 54
Dim. w 19 11/16” d 19 11/16” h 21 2/8”

comodino JUBILÈ           

50

54

50

50 95

88

9550

54

5050

139

71

50 140 50

71

185
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COMODINO OYSTER

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 
Available with marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 95 p 50 h 49
Dim. w 37 6/16” d 19 11/16” h. 19 5/16”

COMO’ OYSTER   2 cassetti

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 
Available with marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 185 p 50 h 66
Dim. w 72 7/8” d 19 11/16” h. 26”

COMO’ OYSTER 3+3 cassetti 

Comò non sfoderabile, realizzabile unicamente in tessuto.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral.

Non removable chest of drawers cover, available only in 
fabric.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 
Available with marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 95 p 50 h 83
Dim. w 37 6/16” d 19 11/16” h. 32 11/16”

COMO’ OYSTER   4 cassetti

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 
Available with marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 140 p 50 h 66
Dim. w 55 3/16” d 19 11/16” h. 26”

COMO’ OYSTER 3+3 cassetti piccoli

Settimino non sfoderabile, realizzabile unicamente in tes-
suto.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable seven drawers cover, available only in 
fabric.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 
Available with marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 50 p 50 h 134
Dim. w 19 11/16” d 19 11/16” h.52 3/4”

SETTIMINO OYSTER

5050

49

9550

49

140
50

66

185
50

66

9550

83

134

50 50
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Comodino non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable bedside table cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 
Available with marble top in the following colors: calacatta, 

Dim. l 50 p 50 h 49
Dim. w 19 11/16” d 19 11/16” h.19 5/16”
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Comodino non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable bedside table cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 

Dim. l 50 p 54 h 49
Dim. w 19 11/16” d 21 1/4” h.19 5/16”

COMODINO DAYTONA

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 

Dim. l 95 p 54 h 49
Dim. w 37 6/16” d 21 1/4” h. 19 5/16”

COMO’ DAYTONA 2 cassetti

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 

Dim. l 185 p 54 h 71
Dim. w 72 7/8” d 21 1/4” h. 27 15/16”

COMO’ DAYTONA 3+3 cassetti 

Comò non sfoderabile.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 

Dim. l 140 p 54 h 71
Dim. w 55 3/16” d 21 1/4” h. 27 15/16”

COMO’ DAYTONA 3+3 cassetti piccoli

Settimino non sfoderabile, realizzabile unicamente in tes-
suto.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable seven drawers cover, available only in fa-
bric.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral
system NR. 

Dim. l 50 p 54 h 134
Dim. w 19 11/16” d 21 1/4” h.52 3/4”

SETTIMINO DAYTONA

Comò non sfoderabile, realizzabile unicamente in tessuto.
Maniglie e zoccolo laccato opaco scala Ral. 

Non removable chest of drawers cover, available only in 
fabric.
Handle and socle lacquered in matt colour specify Ral 
system NR. 

Dim. l 95 p 54 h 88
Dim. w 37 6/16” d 21 1/4” h. 34 5/12”

COMO’ DAYTONA 4 cassetti

49

54 50

134

54 50

95

49

54

71

54
140

71

54

185

88

95
54
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panchetta  COROLLE

Panchetta completamente sfoderabile, realizzabile unica-
mente in tessuto.

The bench cover is completely removable,
available only in fabric.

Dim. l 122x p 46xh.48
Dim. w 48” d 18 1/8” h. 18 14/16”

Pouf non sfoderabile.

The pouf cover is non removable,

Dim. Ø 100 h.45
Dim. Ø 39 3/8”  h. 17 11/16”

Pouf completamente sfoderabile, realizzabile unicamente 
in tessuto.

The pouf cover is completely removable,
available only in fabric.

Dim. Ø 113 h.39
Dim. Ø 44 ½”  h. 15 3/8”

pouf CIRCUS CAPITONE’ pouf CIRCUS COROLLE

pouf QUADRATO COROLLE

Pouf completamente sfoderabile, realizzabile unicamente 
in tessuto.

The pouf cover is completely removable,
available only in fabric.

Dim. l 46 p 46 h 46
Dim. w 18 1/8” d 18 1/8 h. 18 1/8”

pouf TONDO COROLLE

Pouf completamente sfoderabile, realizzabile unicamente 
in tessuto.

The pouf cover is completely removable,
available only in fabric.

Dim. Ø 47 h.46
Dim. Ø 18 ½”  h. 18 1/8”

45

100

12246

48

113

39

47

4646

4646

pag. 078.079.277.296.324

pag. 029.138

pag. 029

pag. 029
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pouf AFRODITE pouf ATENA

Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con vetro ar-
gentato o laccato colori scala ral 

Pouf with push-down drawer, not removable cover.
Available with top in same cover of pouf in silver glass or 
lacquered  in any colour of ral system.

Dim. l 55 p 55 h 46
Dim. w 21 5/8” d 21 5/8” h 18 1/8” 

Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con vetro ar-
gentato o laccato colori scala ral.

Pouf with push-down drawer, not removable cover.
Available with top in same cover of pouf in silver glass or 
lacquered  in any colour of ral system.

Dim. l 49 p 49 x h 46
Dim. w 19 5/16 d 19 5/16 h 18 1/8”

Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con vetro ar-
gentato o laccato colori scala ral.

Pouf with push-down drawer, not removable cover.
Available with top in same cover of pouf in silver glass or 
lacquered  in any colour of ral system.

Dim. l 45 p 45 h 46
Dim. w 17 11/16” d 17 11/16” x h 18 1/8”

pouf ARES DOCK STATION

pouf ESTIA

Pouf con cassetto a scomparsa, non sfoderabile.
Disponibile con top nel rivestimento scelto, con vetro ar-
gentato o laccato colori scala ral.

Pouf with push-down drawer, not removable cover.
Available with top in same cover of pouf in silver glass or 
lacquered  in any colour of ral system.

Dim. l 56 p 56 h 46
Dim. w 22” d 22” h 18 1/8”

pouf DINGHY

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed 
ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-removable in lea-
ther or eco-leather.

Disponibile in 2 misure l 58 p 58 h 38 o l 104 p 58 h 38
Available in 2 sizes w 22 13/16”  d 22 13/16”  h 14 15/16” or 
w 40 15/16” d 22 13/16” h 14 15/16”

•lettore audio Bluetooth / Bluetooth audio player
•2 porte USB per ricaricare / 2 USB ports to recharge
•Tasti soft touch / soft touch buttons

PUSH-DOWN

45 45

46

55 55

46

PUSH-DOWN

49 49

46

PUSH-DOWN

58

38

58

38

58 10456 56

46

PUSH-DOWN

pag. 144.145.198 pag. 198

pag. 114.115

pag. 169

pag. 274.275

pag. 253
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pouf CIRCUS

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed 
ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-removable in lea-
ther or eco-leather.

Dim. Ø 110 / 85  h 42
Dim. Ø 43 5/16”   Ø 33 7/16”  h 16 10/16”

Pouf non sfoderabile. Realizzabile in ecopelle, pelle ed 
alcantara.

Pouf with non removable cover. Available exclusively in 
eco-leather, leather and alcantara.

Dim. l 93 p 52 h 34
Dim. w 36 5/8” d 20 1/2” h 13 3/8”

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed 
ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-removable in lea-
ther or eco-leather.

Dim. l 45 p 45x h 46
Dim. w 17 11/16” d 17 11/16” x h 18 1/8”

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed 
ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-removable in lea-
ther or eco-leather.

Dim. Ø 45 h 46
Dim. Ø 17 11/16”  h 18 1/8 “

pouf QUADRATO pouf TONDO

pouf LISTEREN

pouf HAWAII

Pouf sfoderabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed 
ecopelle.

Pouf with removable cover in fabric, non-removable in lea-
ther or eco-leather.

Dim. l 100 p 100 h 42
Dim. w 39 3/8” d 39 3/8” h 16 10/16”

pouf TRAPUNTATO

Pouf non sfoderabile.

Pouf with non removable cover.

Dim. l 100 p 100 h 42
Dim. w 39 3/8” d 39 3/8” h 16 10/16”

45 45

46

45

46

100 100

42

100 100

42

110

42

85

42

9352

34

pag. 146

pag. 058

pag. 315

pag. 241
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Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto e non 
sfoderabile in pelle ed ecopelle.

removable in leather or eco-leather.

Dim. l 48 p 48 h 46 ~
Dim. w 18 7/8” d 18 7/8” h 18 1/8”~

Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile.
Non realizzabile in pelle ed ecopelle.

in leather or eco-leather

Dim. l 48 p 48 h 46~
Dim. w 18 7/8” d 18 7/8” h 18 1/8”~

Pouf c/interno in polistirolo, non sfoderabile.

Dim. Ø 120 h 35~
Dim. Ø 47 ¼” 13 6/8” h ~

Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto e non 
sfoderabile in pelle ed ecopelle.

removable in leather or eco-leather.

Dim. Ø 50 h 50~
Dim.  Ø  19 11/16” h 19 11/16”~

pouf DISC pouf ROUND

pouf CUBE

pouf SUN

Pouf con interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto e non 
sfoderabile in pelle ed ecopelle

removable in leather or eco-leather.

Dim. l 70 p 70 h 46~
Dim. w 27 9/16” d 27 9/16 h. 18 1/8”~

pouf CUBE LARGE

48 48

46

70 70

46

120

35

Pouf c/interno in polistirolo, sfoderabile in tessuto e non 
sfoderabile in pelle ed ecopelle.

removable in leather or eco-leather.

Disponibile in 2 misure Ø 80 h 100 o Ø 100 h100 ~

Available in 2 sizes Ø 31 1/2” h. 39 3/8” or Ø 39 3/8” 
h 39 3/8~

pouf MR. BEAN

80

80/100

4848

46

50

50

pag. 215

pag. 88.229

pag. 89
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Pouf contenitore con coperchio trapuntato, non sfoderabile

Pouf with storage and quilted top, the pouf cover is not re-
movable.

Dim. l 47 p 47 h 50
Dim. w 18 1/2” d 18 1/2” x h 19 11/16” 

pouf POISSY

Pouf con contenitore con coperchio trapuntato, non sfode-
rabile.

Pouf with storage and quilted top, the pouf cover is not re-
movable.

Dim. l 101 p 36 h 42
Dim. w 39 ¾” 15/16” d 14 3/16” h 16 1/2”

pouf RENNES

Pouf con contenitore, completamente sfoderabile in tessuto 
e non sfoderabile  in pelle ed ecopelle.

Pouf with storage, the pouf cover is completely removable 
in fabric e not removable in eco-leather or leather.

Dim. l 89/99 p 32 h 38
Dim. W 35/39 d 12 5/8” h 16 ½”

pouf PANDORA

4747

50

32

89/99

38

45

46

Pouf non sfoderabile.

Caricatore USB pop-up per caricare due dispositivi. Carica contemporaneamente tablet e smartphone. Disponibile con ghiera in metallo e trasformatore da 12V.

The pouf cover is not removable.

The USB charger pop-up can charge up to two devices at the same time, such as tablets e smartphones. Available with metal ring and 12V transformer.

• 2 porte USB per caricare / 2 USB ports to recharge

Dim. Ø 45 h.46
Dim. Ø 17 11/16” h. 18 1/8”

pouf EDITH

36

101

42

pag. 325

pag. 43
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Comodino in acciaio laccato colori scala ral.

Bedside table in  steel available lacquered in 
colour of ral system.

Dim. l 46 h 36
Dim. w 18 1/8” d 14 3/16”

comodino SLIM

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral system.

Dim.  86 x 116 h 43,5
Dim. 33 7/8” x 45 11/16” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral system.

Dim. small 40-18 x 66,5 h 43,5
Dim. small 15 ¾”- 7 1/16” x 26 3/16  h 17 1/8” 

tavolino TEOREMA (3 pezzi)

tavolino TEOREMA small

tavolino TEOREMA largetavolino TEOREMA medium

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral system

Dim. medium 46-24 x 66,5 h 43,5
Dim. medium 18 1/8”-9 7/16” x 26 3/16” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral system.

Dim. large 86/42 x 49,5 h 43,5
Dim. large 33 7/8”-16 ½” x 19 ½” h 17 1/8”

Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral system.

Dim. 48,5 x 50,5 h 43,5
Dim. 19” x 19 7/8” ½” h 17 1/8”

tavolino FORTUNA (1 pezzo)

66.5

43.5

40

42

49.5

86

43.5

86

p
116

43.5

46

66.5

43.5

36

46

48.5 50.5

43.5

pag. 130.178

pag. 300.301 pag. 301.302
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Struttura in acciaio verniciato a polveri con piano 
in mdf sagomato.
Finitura  laccato scala ral .

Powder coated steel structure with MDF top that 
can be lacquered in any colour ref. ral system.

Dim. 99 x 99 h 43,5
Dim.  39” x 39” ½” h 17 1/8”

tavolino FORTUNA (4 pezzi)

99

99

43.5

359
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Panchetta completamente sfoderabile in tessuto e non sfo-
derabile in pelle ed ecopelle.

The bench cover is completely removable in fabric e not 
removable in eco-leather or leather.

Dim. l 122 p 47 h.47
Dim. w 48” d 18 ½” h. 18 ½”

PANCHETTA ESPANA

Panchetta completamente sfoderabile in tessuto e non sfo-
derabile in pelle ed ecopelle.

The bench cover is completely removable in fabric e not 
removable in eco-leather or leather.

Dim. l 122 p 47 h.44
Dim. w 48” d 18 ½” h. 17 5/16”

PANCHETTA TALLIS

Poltroncina completamente sfoderabile in tessuto e non 
sfoderabile in pelle ed ecopelle.

The armchair cover is completely removable in fabric e not 
removable in eco-leather or leather.

Dim. l 80 p 72 h.72
Dim. w 31 1/2” d 28 3/8” h. 28 3/8”

POLTRONCINA JILL

Panchetta completamente sfoderabile in tessuto e non sfo-
derabile in pelle ed ecopelle.

The bench cover is completely removable in fabric and not 
removable in eco-leather or leather.

Dim. l 122 p 46 h.40
Dim. w 48” d 18 1/8” h. 15 3/4”

PANCHETTA JILL

ral 9010, nero ral 9011 e laccato rosso ral 3002.

Dim. l. 122 p 48 h.38

Dim. w 48 d 18 7/8” h. 15

PANCHETTA TULIP

47

12247

48 122

38

80
72

72

47 122

44

46 122

40

pag. 131

pag. 084.085

pag. 050.051

pag. 124

pag. 54 - 57
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Dim. Ø 45 o Ø 55  h. 40 o h.50

Dim. Ø 17 11/16” o Ø  21 11/16” h.15 3/4” h. 19 11/16”

TAVOLINO JILL

-
derabile in tessuto e non sfoderabile in pelle ed ecopelle.

removable cover in fabric, non-removable in leather or eco-
leather.

Dim. l. 49,5 p 60 h.146

Dim. w 19 1/2” d 23 5/8” h. 57 ½”

SERVOMUTO ZOE

TECHNICAL DETAILS                                                                                    COMPLEMENTI                     

specchiera ILARY

Specchiera non sfoderabile, posizionabile in verticale od 
orizzontale, disponibile in qualsiasi misura.

Mirror with non removable cover, can be placed horizontally 
or vertically. 
Available in all sizes.

Paravento non sfoderabile.

Non removable cover.

Dim. 60xh. 172 
Dim. w 23 5/8” h.  67 11/16”

paravento SIGHTLY

13

13

13

55

13

146

60

49.5

45/55

40/50

60

172

60

172

60

172

pag. 059

pag. 277 pag. 068 - 069
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CUCITURA DELLA SARTA / SARTA SEAM

CUCITURA LINEARE STRETTA / LINEAR SEAM

CUCITURA LINEARE ZIG ZAG / ZIG ZAG LINEAR SEAM

BORDINO MORBIDO IN CONTRASTO / CONTRAST FABRIC EDGE

INSERTO PASSAMANERIA / WITH FABRIC STRIP

NERVETTO RIBATTITURA INGLESE / NORMAL SEAM

NERVETTO CON CODA DI TOPO / PIPING CODA DI TOPO

NERVETTO CON INSERTO IN CONTRASTO / INSERTED CONTRAST EDGE
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RICAMO CHIUSA / FLAT EMBROIDERY

TAGLIO VIVO  / SHARP CUT

RIBATTITURA CHIUSA / RIBATTITURA CHIUSA

RICAMO APERTA / EDGE EMBROIDERY

RIBATTITURA APERTA / RIBATTITURA APERTA

363



364

CUCITURA RICAMO

TECHNICAL DETAILS                                                                                    I FILATI                    

CUCITURA  LINEARE

cod. 100 bianco

cod. 712 beige

cod. 716 beige scuro

cod. 722 tortora

cod. 819 testa di moro

cod. 1448 rosa

cod. 401 fucsia

cod. 923 verde mela

cod. 932 verde scuro

cod. 323 arancio

cod. 406 rosso

cod. 614 blu elettrico

cod. 617 blu

cod. 510 grigio perla

cod. 828 grigio antracite

cod. 012 nero

cod. 401 bianco

cod. 507 latte

cod. 960 beige

cod. A22 creta

cod. 120 deserto

cod. 106 ananas

cod. 806 champagne

cod. 730 cappuccino

cod. 881 miele

cod. 217 nocciola

cod. 698 cioccolato

cod. 426 testa di moro
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CUCITURA  LINEARE CUCITURA  LINEARE CUCITURA  LINEARE

cod. 220 uva

cod. 343 petunia

cod. 454 viola

cod. 451 canarino

cod. 4037 giallo

cod. 274 arancione

cod. 1260  zucca

cod. 537 minio

cod. 8603 salmone

cod. 424 geranio

cod. 306 rosso

cod. 11 bordeaux

cod. 434 rosa

cod. 258 fenicottero

cod. 563 bouganville

cod. 492 fucsia

cod. 536 acquamarina

cod. 548 niagara

cod. 535 ruta

cod. 498 giada

cod. 4117 malachite

cod. 450 salvia

cod. 471 bosco

cod. 463 petrolio

cod. 8803 acqua

cod. 355 provenza

cod. 472 turchese

cod. 5105 mare

cod. 44 cina

cod. 480 genziana

cod. 5652 avio

cod. 460 acciaio

cod. 865 antracite

cod. 229 ardesia

cod. 40 nero
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cod. 07

cod. 02

cod. 03

cod. 08

cod. 10

cod. 12

cod. 13

cod. 14

cod. 15

cod. 16

cod. 17

cod. 18

cod. 19
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cod. 20

cod. 21

cod. 22

cod. 23

cod. 24

cod. 26

cod. 27

cod. 28

cod. 29

cod. 30

cod. 34

cod. 805

cod. 806

367
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high
Composizione: 100% pl
idrorepellente/water repellent

las vegas
Composizione: 85% pl 15% vi
antimacchia/stain-resistant

melange
Composizione: 54% pl 46% co

rally
Composizione: 100% pl
idrorepellente/water repellent

smacchiabile/stain cleanable

wow
Composizione: 100% pl
idrorepellente/water repellent
oliorepellente: oil-repellent
antiodore/anti-odour

smacchiabile/stain cleanable

CAT-D

high 200

las vegas 200

wow 100

rally 111

melange 23

wow 111

high 104

las vegas 616

melange 20

rally 602

rally 406

las vegas 622

high 130

rally 403

las vegas 100

wow 503

las vegas 07

melange 10

rally 308

las vegas 08

wow 305

high 09

melange 11

las vegas 10

melange 14

melange 12

wow 900

rally 005

wow 901

high 3060
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melange 09

melange 07

melange 08

wow 804

rally 811

las vegas 24

las vegas 204

wow 801

high 27

wow 607

las vegas 2100

high 11

wow 405

rally 405

wow 608

las vegas 16

high 15

wow 711

rally 711

melange 04

las vegas 14

wow 705

rally 705

melange 01

rally 601

melange 19

rally 600

las vegas 18

rally 200

high 18

high
Composizione: 100% pl
idrorepellente/water repellent

las vegas
Composizione: 85% pl 15% vi
antimacchia/stain-resistant

melange
Composizione: 54% pl 46% co

rally
Composizione: 100% pl
idrorepellente/water repellent

smacchiabile/stain cleanable

wow
Composizione: 100% pl
idrorepellente/water repellent
oliorepellente: oil-repellent
antiodore/anti-odour

smacchiabile/stain cleanable

CAT-D
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ignifughi
Composizione bub, hot, piquant, pop: 100% pes
Composizione ecopelle extrema au: 63% pu 29% 
cot 8% pes
Composizione ecopelle rebel: 68% pvc 2% pu 30% 
pes/cot
100% MADE IN ITALY

CAT-A

extrema au 150

hot 203

piquant 103

bub 2

hot 210

rebel 3

pop 102

piquant 110

extrema au 450

piquant 106

hot 206

rebel 5

hot 209

bub 14

piquant 109

hot 253

bub 06

piquant 153

pop 106

extrena au 650

hot 200

extrena au 2350

piquant 100

extrena au 250

bub 7

extrena au 1550

hot 238

pop 107

piquant 138

rebel 4

pop 114
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extrema au 2850

piquant 189

pop 115

hot 289

bub 15

extrema au 950

pop 110

piquant 136

bub 10

hot 236

pop 109

piquant 124

bub 9

hot 224

extrema au 1350

pop 108

piquant 149

bub 8

extrena au 1950

bub 11

piquant 125

pop 111

hot 225

hot 228

extrea au 2150

bub 16

pop 116

piquant 128

pop 113

hot 233bub 13

hot 249

piquant 146

hot 246

bub 1

pop 101

extrea au 2050

rebel 6

371
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Shabby
Composizione: 100% li

100% MADE IN ITALY

CAT-A

04

22

01

05

33

12

24

13

31

23

16

21

06

08

09

10

35

17

15

shabby
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OV 100

404

401

402

405

801

802

502

303

302

003

001

OV 003

OV 703

OV 702

701

702

201

wool

Wool
Composizione: 70% wo - 25% pa - 5% af

100% MADE IN ITALY

CAT-A

2

32

4

33

34

40

41

6

42

20

36

21

29

22

23

46

24

44

canapa

Canapa
Composizione: 22% co - 37% vi - 18% li - 23% pl

100% MADE IN ITALY

CAT-A
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Aston
Composizione: 100% pl

100% MADE IN ITALY

CAT-A

101

102

104

132

118

110

109

108

131

105

144

129

124

120

113

127

115

126

138

135

aston

1

3

5

35

24

7

21

33

30

9

8

27

18

37

23

13

14

25

nobilis

Nobilis
Composizione: 100% co

100% MADE IN ITALY

CAT-PLUS
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rubelli

100% MADE IN ITALY

Le lin ivory
205-09 cat. a

Lin leger ivory
206-08 cat. plus

Sing avorio
060-01 cat. luxury

Diso naturale scuro
104-01 cat. pelle

Lin leger argent
206-05 cat. plus

Le lin sunset
205-31 cat. a

Lin leger sunset
206-25 cat. plus

Lin leger pompei
206-24 cat. plus

Le lin pompei
205-30 cat. a

Sing tiglio
060-06 cat. luxury

Diso moro
104-15 cat. pelle

Sing argilla
060-04 cat. luxury

Diso deserto
104-03 cat. pelle

Le lin smoke
205-02 cat. a

Lin leger smoke
206-02 cat. plus

Diso tortora
104-14 cat. pelle

Lin leger anthracite
206-01 cat. plus

Le lin anthracite
205-01 cat. a

Lin leger chartreuse
206-14 cat. plus

Le lin chartreuse
205-15 cat. a

Diso acido
104-04 cat. pelle

Sing mango
060-11 cat. luxury

Lin leger olive
206-13 cat. plus

Le lin olive
205-14 cat. a

Lin leger pino
206-10 cat. plus

Sing lago
060-20 cat. luxury

Sing legno di rosa
060-16 cat.luxury

Diso fragola
104-11 cat. pelle

Diso porpora
104-12 cat. pelle

Lin leger laguna
206-15 cat. plus

Le lin laguna
205-16 cat. a

Le lin caraibi
205-19 cat. a

Lin leger caraibi
206-16 cat. plus

Le lin denim
205-21 cat. a

Sing iris
060-18 cat. luxury

Lin leger denim
206-18 cat. plus

Lin leger ortensia
206-21 cat. plus

Le lin purple
205-25 cat. a

Lin leger purple
206-22 cat. plus
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panama

Pelle

100% MADE IN ITALY

CAT-LUX

cod. 9000
bianco

cod. 9001
latte

cod. 9002
ecru

cod. 9005
deserto

cod. 9047
cammello

cod. 9040
beige

cod. 9007
pietra

cod. 9034
creta

cod. 9005
topo

cod. 9013
fango

cod. 9009
grigio

cod. 9023

cod. 9029
marrone

cod. 9014
castagna

cod. 9046
mogano

cod. 9030
cioccolato

cod. 9015
testa di moro

cod. 9032
ardesia

cod. 9039
champagne

cod. 9028
cappuccino

cod. 9027
miele

cod. 9010
avana

cod. 9012
nocciola

cod. 9011
corteccia

cod. 9006
pergamena

cod. 9038
ananas

cod. 9037
arancio

cod. 9016
rosso

cod. 9017
bordò

cod. 9026
granata

cod. 9003
ghiaccio

cod. 9004
sabbia

cod. 9041
cipria

cod. 9043
nude

cod. 9042
petunia

cod. 9025
viola

cod. 9033
cenere

cod. 9022
acciaio

cod. 9045
muschio

cod. 9018
verdone

cod. 9035
bosco

cod. 9036
lime

cod. 9019
acqua

cod. 9020
piombo

cod. 9044
denim

cod. 9021
oceano

cod. 9031
blunotte

cod. 9024
nero
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nuvola

Pelle

100% MADE IN EUROPE

CAT-PELLE

117
neve

195
latte

158
camelia

198 
ostrica

199
canapa

179
lino

197
avena

233
vaniglia

176
paglia

231
lattemiele

169
banana

121
sabbia

234
oasi

226
segale

239
polvere

180
tortora

190
visone

130
noisette

129
ocra

174
siena

123
cappuccino

173
cipria

170
albicocca

208
zabaione

151
pesca

156
salmone

152
cotto

155
verona

161
granato

160
tegola

115 149
arancione

184
zucca

157
minio

186
ciliegia

113
geranio

161
granato

109
amaranto

228 
bulgaro

187
orchidea

188
ciclamino

110
bordeaux

185
melanzana

108
carruba

107
prugna

139
castagna

147
moretto

175
bruno
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nuvola

Pelle

100% MADE IN EUROPE

CAT-PELLE

229
crema

171
cedro

209
canarino

192
camomilla

271
becco

148
girasole

232
lime

165
acqua

166
pistacchio

143
salvia

204
oliva

172
pera

212
pascolo

191
menta

182
bambù

181
timo

236
kaki

261
jungla

215
acquamarina

167
niagara

168
ruta

126
imglese

104
anemone

128
abete

134
giada

135
malachite

136
caraibi

196
azteco

164
ottanio

162
petrolio

131
cuoio

137
tabacco

274
dattero

189
caffè

217
fango

140
cioccolato

264
confetto

266
fenicottero

268
fragola

220
bouganville

223
viola

221
fucsia

263
malva

276
glicine

102
lilla

265
uva

101
nero

267
susina
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nuvola

Pelle

100% MADE IN EUROPE

CAT-PELLE

118
lichene

159
creta

202
peltro

203
elefante

238
bracco

120
acciaio

163
ghiaccio

269
rugiada

146
lavanda

227 270
cina

230
mare

262
mimetico

225
avio

177
genziana

105
bluette

103
oceano

154

207
camoscio

218
marmotta

216
sottobosco

112
beola

205
notte

141
antracite

145
provenza
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Pelle

100% made in europe

CAT-PELLE

18 N

5 N

15 N

17 N

16 N

14 N

12 N

13 N

5 R

15 R

17 R

16 R

14 R

12 R

13 R
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Pelle

100% made in europe

CAT-PELLE

18 R

9 N

10 N

2 N

22 N

19 N

20 N

24 N

9 R

10 R

2 R

22 R

19 R

20 R

24 R
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